



UNITED NATIONS  
GENERAL  
ASSEMBLY



Distr.  
LIMITED

A/C.5/L.1168/Corr.1  
17 December 1973

ORIGINAL: ENGLISH

Twenty-eighth session  
FIFTH COMMITTEE  
Agenda item 79

PROPOSED PROGRAMME BUDGET FOR THE BIENNIUM 1974-1975

Second reading of the budget estimates

Note by the Secretary-General

CORRIGENDUM

1. Under the heading Documentation, A. EXPENDITURE SECTIONS, the following should be substituted for the amounts appearing in A/C.5/L.1168.

II. Revised estimates

(i) Revised estimates .....	5,333,000	(253,000) a/	5,080,000
Total, II	32,914,000	(1,560,000)	31,354,000
Total, A. Expenditure sections	555,834,500	(15,361,500)	540,473,000

2. Under the section breakdown, section 6 (c), and the total of the section should read as follows:

(c) Revised estimates	277,000	
Total (in line with World Food Conference)	<u>315,000</u>	1,883,000

3. On the last page, the total for Expenditure section should read "\$540,473,000".

4. Also on the last page, foot-note b/ should read "Approved at 1630th meeting".

a/ A further reduction of \$21,000, recommended by the Advisory Committee, was not acted upon by the Fifth Committee.